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ДОВІДКА
Видана  ПЕТРОВУ  Андрію  Олександровичу,  кандидату  педагогічних  наук,  викладачу 
кафедри спорту і спортивних ігор Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка, в тому, що з 03.03.2025 р. по 21.04.2025 р. він пройшов стажування 
на  кафедрі  спорту  і  фітнесу  факультету  фізичної  культури  та  здоров’я  людини 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (наказ від 26.02.2025 р. 
№ 79-Від).
Індивідуальну програму стажування виконано повністю.
Тема  стажування:  „Методи  забезпечення  спеціальних  (фахових,  предметних) 
компетентностей здобувачів вищої освіти у процесі викладання освітніх компонентів 
спеціальності А7 Фізична культура і спорт”.
Обсяг стажування: – 90 год. (3 кредити).
Опис досягнутих результатів – Поглиблено фахову, науково-методичну компетентності 
шляхом ознайомлення з особливостями організації освітнього процесу, навчальними та 
робочими програмами з дисциплін і спрямованістю роботи викладачів кафедри спорту і 
фітнесу  на  виконання методичних завдань,  наукової  тематики та виховної  роботи; 
узагальнено  передовий  досвід  викладання  дисциплін;  ознайомлено  з  особливостями 
застосуванням інтерактивних методів читання лекцій, проведення навчальних занять 
у дистанційному режимі; удосконалено робочі програми освітніх компонентів „Теорія і 
методика викладання спортивних ігор”, „Сучасні види спорту”, „Змагальна діяльність у 
спорті”,  „Методика  проведення  змагань”,  „Ракеткові  види  спорту  з  методикою 
викладання”, „Підвищення спортивної майстерності”; розроблено тестові завдання з 
освітнього компонента „Теорія і методика викладання спортивних ігор” для здійснення 
контролю  за  самостійною  роботою  студентів;  опрацьовано  сучасні  теоретичні 
джерела  і  підібрано  та  систематизовано  матеріал  для  доповіді  на  звітній  науковій 
конференції  та  для  друку  статті  „Методи  покращення  фізичної  та  технічної 
підготовки юних баскетболістів”.
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